

开化长虹35千伏北源变电站顺利投产

本报讯(记者 徐抒敏 汪亮亮)近日,位于长虹乡的35千伏北源变电站正式顺利投产,该项目是我县首个采用装配式建筑物钢结构全栓接技术建造的35千伏变电站。

开化长虹35千伏北源变电站是开化电网重点网架项目,具有工业化程度高、防风抗震性能好、绿色环保等特点,总投资3300万元,线路总长15公里,变电站容量1.26万千瓦安。该项目在省、市、县相关部门的大力支持下,于2022年3月正式开工建设。

近年来,长虹乡凭借地理位置和自然景观的优势大力发展文化旅游,吸引了大

批游客旅游观光,伴随乡村旅游产业发展,产业用电需求激增。“我们乡以前没有这个电压等级的变电站,电都是从池淮输送来的。”长虹乡党委书记许颖相告。

为满足长虹乡区域日益增长的供电需求,国网开化县供电公司第一时间落实建设开化长虹35千伏输变电工程,全力以赴做好能源保供。“经过一年努力,我们提前完成了项目建设投运。”项目负责人刘文坤相告,该变电站的投产将满足长虹片区、池淮工业园区及周边区域日益增长的发展用电需求。

接下来,国网开化县供电公司将加快推进长虹乡5



条10千伏线路新建与改造,完成长虹与苏庄镇横忠村的线路联络,提升供电可靠性,助推两地经济发展。



创建全国文明城市 做文明有礼开化人

文明劝导树新风 礼让出行我带头

我县掀起文明交通劝导志愿服务活动新热潮

本报讯(记者 刘祺然)“现在是红灯请稍等,行人过街请走斑马线。”3月28日上午7时30分,正值上班高峰期,在县城各主干道交通路口,志愿者们身穿红马甲,手持文明劝导旗,对过往行人和非机动车辆进行文明交通劝导。

“现在市民已养成了文明出行的习惯,骑电瓶车逆行、闯红灯等现象已经越来越少了,城市的文明程度不断提高,市民的素养也不断提升。”志愿者程芳告诉记者。

为进一步规范劝导交通

路口不文明行为,提升路口文明交通守法率,自3月27日起,我县持续开展文明交通劝导志愿服务活动,每个工作日的早晚高峰时期,全县86家机关、企事业单位的志愿者们纷纷走上街头,在城区58个重要交通路口,用一言一行引导和呼吁广大市民开文明车、走文明路、做文明人。

“志愿者们都很敬业、热情,我们都看在眼里,也记在了心里。”市民倪大妈告诉记者。

接下来,我县将继续扎



实开展文明交通志愿服务活动,不断打造机关党员志愿服务品牌,为全国文明城市创建添光加彩。

县领导实地督导全国文明城市创建工作

(上接一版)

督导组发现,渠西路沿线一带存在老旧小区线路“上改下”、改建停车场、乱堆乱放等问题,指出创建工作

要坚持问题导向,加快“飞线”整治,推进老旧小区改造,以一针一线的“绣花功夫”落实问题清单,强化周边环境督导,相关部门要狠抓

任务落实,确保按期完成,争取将创建工作做得更细更实,不留漏洞。同时,要发动群众共同参与,进一步提高居民对创文工作的知晓率、

参与率、支持率,实现创文宣传全覆盖,营造浓厚氛围。

浙江开化书写高质量民生就业新答卷

(上接一版)

就业,一头牵着千万家庭,一头连着经济大势,是重要的民生工程,也是社会稳定的重要保障。开化聚焦“留老乡在老家”“一人一技”“创业创新”“一县多品”等经验做法,探索“劳务输出”变“三开回归”,即:让富余劳动力走出开化,转移到异地就业;同时鼓励在外的开化商人、乡贤和其他开化人回乡创业,以内外聚外迁促进高质量充分就业。

此外,开化的就业岗位也呈现城乡均等化发展,工业园区、杨村工业园

区、各乡镇小微产业园等相继建立,百姓就业区域由原来的进城就业,变为在家门口便能实现就业。

截至目前,开化21.62万劳动力(劳动年龄段内)中有10.62万转移县外就业;8.4万在本地从事二三产业,还有6.4万从事种养业,农村居民收入扩大6.4倍。参加企业职工养老保险的人员也由1万多人增加到5.5万多人。

除了就业增收稳步向前,开化还在医疗和便民服务上打出“组合拳”,持续增进民生福祉。

“便民服务要请农民上

门办事和基层干部下去服务相结合。”通过20年的5次改革,开化已实现了从“部门分工办”到“一窗集成办”,从“人工窗口办”到“网上掌上办”,从“一证简化办”到“无证刷脸办”,从“最多跑一次”到“一次不用跑”的政务服务迭代升级。

2022年,开化的政务服务一网通办率为98.18%,谋划的“信用享用工”促就业奔共富应用场景,获得第四届“新华信用杯”全国优秀信用案例及衢州市信用数字化改革应用场景示范案例。

在医疗惠民方面,自

2003年被确定为国家新型农村合作医疗试点以来,开化坚持“政府主导、以收定支、收支平衡、互助共济”基本原则,使医保政策待遇总体呈逐年增长态势,各类报销政策更精细精准。

当前,多项医疗保障改革作为开化样板向全国推广,先后荣获全国新型农村合作医疗先进试点县、综合医改国务院督查激励等荣誉,实现基本医疗保险制度全民覆盖,“因病致贫、因病返贫”问题得到有效缓解。未来,开化将锚定“共富”型医保建设目标,精准发力。

将警务室打造成群众家门口的派出所

本报讯(通讯员 徐芳军)“非常感谢游警官的耐心调解,帮我们村里化解了矛盾纠纷……”,近日,长虹乡芳村村村干部带着当事人将一面写有“尽职尽责 温暖人心”的锦旗送到池淮派出所民警游爱凤的手中。

据村干部俞林有介绍,在本月14日,他们村里的村民吴某在拆旧建新时,部分墙体砸到隔壁金某房屋,造成对方房屋墙体开裂,双方就维修赔偿问题发生纠纷,尽管多次私下协商,村干部也多次出面进行调解,但问题一直没有得到妥善解决。

池淮派出所民警游爱凤在联动走访中得知情况后,接连几日,得空就往村里跑,了解事件前因后果。“乡里乡亲,矛盾易解不宜结……”游爱凤以邻里和睦为切入点,从法、理、情多方面循序渐进地进行引导调处,最终,成功化解了两人之间的矛盾,达成和解。

长虹乡作为池淮派出所的辖区之一,地理位置偏远,群众办事不变,为更好服务好这方百姓,池淮派出所将政务服务前置,成立长虹乡警务室,通过驻村警力、村干部和党员志愿者,建立“1+1+N”联动走访机制,组建农村矛盾纠纷化解第一梯队,把矛盾纠纷化解在群众身边。

“长虹乡警务室的成立就是贯彻‘警务融洽’的基层实践,我们把报警求助、巡逻防范、行政服务、法制宣传等职能搬进这个‘家门口派出所’,让辖区的百姓享受更高效、便捷的警务服务。”池淮派出所所长胡智伟说。

2022年以来,池淮派出所化解矛盾纠纷共194起,矛盾纠纷调处率达到100%,成功率达到96%以上。矛盾调处时间短、效率高、成功率高等特点,已成为我县基层矛盾纠纷化解的经典样板。

开化大溪边乡与淳安枫树岭等镇开展“流域共治”

本报讯(通讯员 朱昂 齐振松)近日,大溪边乡人大以“流域共治”为主题,组织人大代表前往淳安县枫树岭镇联合大墅镇,“三地”共同开展“流域共治”创建活动。

大溪边乡与淳安县枫树岭镇和大墅镇毗邻,“三地”一衣带水,大溪边乡铜山溪是淳安枫林港流域上游支流,枫林港是淳安县枫树岭镇和大墅镇的主流域,其水环境关系到两镇人民生活,三地联合开展“流域共治”是改善“三地”水环境的重要措施。

活动中,大溪边乡、淳安枫树岭镇、大墅镇三方人大代表通过交流学习,探索枫林港流域联合共治举措,签订了枫林港“流域共治”合作协议。

此次“流域共治”创建活动,开化大溪边乡、淳安县枫树岭镇等“三地”人大以联合监督治水机制为契机,进一步加强了人大工作交流,不断拓展“三地”人大工作联动方式、创新人大工作联动载体,为确保“三地”水环境高质量、空气清新、环境优美贡献了人大力量。

遗失声明

开化县中村乡人民政府开化县中村乡敬老院遗失中国人民银行开化县支行核发的《开户许可证》,核准号为:Z3413000009405,声明遗失。

开化县中村乡树范村文化礼堂遗失《开户许可证》,核准号为:J3413001053702,声明作废。